



बिहार सरकार
संगठित बाल विकास रोवाएं (ICDS) निदेशालय, बिहार
(समाज कल्याण विभाग)



द्वितीय तल, इंडिया गवन, राग चरित्र सिंह पथ, पटना 00001
फोन: +91 612 2520960, फैक्स: 91 612 2535900, website: www.icdsbih.gov.in

संचिका सं० :- ICDS/40040/03-2017/353

दिनांक:- 06/02/2017

प्रेषक,

निदेशक,
आई.सी.डी.एस.।

सेवा में,

सभी जिला प्रोग्राम पदाधिकारी।

विषय :- ECCE पाठ्यक्रम पर बाल विकास परियोजना पदाधिकारी एवं महिला पर्यवेक्षिका के प्रशिक्षण के संबंध में।

महाशय,

उपर्युक्त विषय के संबंध में सूचित करना है कि भारत सरकार के दिशा-निर्देश के आलोक में राष्ट्रीय ECCE नीति अन्तर्गत ECCE पाठ्यक्रम के सफल क्रियान्वयन हेतु यूनिसेफ के सहयोग से दिनांक 10 से 11 फरवरी, 2017 तक बाल विकास परियोजना पदाधिकारियों का दो दिवसीय उन्मुखीकरण प्रशिक्षण तथा (दिनांक 20 से 28 फरवरी, 2017 तक संलग्न कार्यक्रम के अनुसार) महिला पर्यवेक्षिकाओं का दो दिवसीय बैचवार प्रशिक्षण का आयोजन किया गया है। प्रशिक्षण स्थल एवं समय निम्नलिखित है :-

प्रशिक्षण स्थल : होटल चाणक्य, वीरचन्द पटेल मार्ग, पटना
प्रशिक्षण समय : पूर्वाह्न 10 बजे से

उक्त परिप्रेक्ष्य में निदेश दिया जाता है कि संलग्न प्रशिक्षण कार्यक्रम के अनुसार अपने जिला के दो बाल विकास परियोजना पदाधिकारी एवं 3 महिला पर्यवेक्षिका को नामित करेंगे तथा निर्धारित तिथि को नामितों का प्रशिक्षण में भाग लेना सुनिश्चित करायेंगे।

इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में वैसे बाल विकास परियोजना पदाधिकारियों को नामित नहीं करेंगे, जो Revised MIS प्रशिक्षण हेतु SLMTs के रूप में प्रशिक्षित हैं।

नामित प्रशिक्षणार्थियों के लिए प्रशिक्षण आरंभ होने की तिथि के एक दिन पूर्व अपराह्न से प्रशिक्षण की तिथि के अगले दिन पूर्वाह्न तक होटल चाणक्या, पटना में भोजन एवं आवासन की सुविधा उपलब्ध है। निर्धारित अवधि में ससमय प्रशिक्षणार्थियों का योगदान अनिवार्य है। यह प्रशिक्षण पूर्णतः आवासीय है।

बाल विकास परियोजना पदाधिकारी इस प्रशिक्षण के लिए यात्रा भत्ता अपने कार्यालय से नियमानुसार निकालेंगे। महिला पर्यवेक्षिकाओं को इस प्रशिक्षण के लिए यात्रा भत्ता देय नहीं है।

अतः निदेश है कि निर्धारित तिथि को ससमय उपरोक्त उन्मुखीकरण/प्रशिक्षण कार्यक्रम में बाल विकास परियोजना पदाधिकारी एवं महिला पर्यवेक्षिकाओं का भाग लेना सुनिश्चित करायें।

अनुलग्नक-यथोक्त।

विश्वासभाजन

निदेशक
आई.सी.डी.एस.

ज्ञापक :- ICDS/40040/03-2017/353

दिनांक:- 06/02/2017

प्रतिलिपि:- संबंधित बाल विकास परियोजना पदाधिकारी एवं महिला पर्यवेक्षिका को सूचनार्थ एवं अनुपालनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि:- शिक्षा विशेषज्ञ, यूनिसेफ, बिहार को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि:- निदेशक, निपसीड, नई दिल्ली एवं निदेशक, निपसीड, लखनऊ को सूचनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि:- संबंधित जिला पदाधिकारी को सूचनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि:- प्रधान सचिव, समाज कल्याण विभाग, बिहार, पटना को सूचनार्थ समर्पित।

निदेशक
आई.सी.डी.एस.